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Ata da trigésima Sexta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos onze dias do mês 

agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o 

vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. 

O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn 

Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Thiago Maciel 

Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 

058/2021 de autoria da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer de Itaituba que 

convida para o Itaverão 2021. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida Silva, que comentou sobre uma reunião com a presidente da junta Comercial do estado 

com autoridades do município e que irá contar com a presença de alguns vereadores. Falou sobre 

um pedido antigo do ano de 2011 para construção de uma praça na Avenida Marechal Rondon e 

que há indícios de que será feito projeto e eu já era um desejo antigo. Finalizou falando que tem 

um otorrino atendendo no município. Com a palavra o vereador João de Barros falou sobre um 

projeto de indicação que trata sobre a gratuidade de absorventes nas escolas públicas e mostrou 

um vídeo mostrando a realidade de adolescentes que não tem condições de comprar, pedindo 

apoio dos demais edis. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou que já 

tinha pensado juntamente com a vereadora Antônia Pereira sobre a gratuidade de absorventes nas 

escolas e, no entanto, o vereador João de Barros já apresentou a ideia e disse que o projeto deverá 

ser de indicação pois não pode ser de lei por conta da movimentação financeira que compete ao 

executivo municipal. Comentou sobre a visita do presidente regional de contabilidade e que se 

reunirá com autoridades do município. Falou sobre a vacinação contra o coronavírus em Itaituba e 

que tem que ter um local definitivo para vacinação e que o município de Itaituba ainda tá com 

baixa porcentagem de vacinação. Falou que existem 13 pessoas internadas e intubadas no Hospital 

regional e que a pandemia ainda não acabou e que as pessoas ainda devem se cuidar. Finalizou 

falando sobre a pec do voto impresso e que não foi aprovado na câmara dos deputados. O 

presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão 

em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo para a ORDEM DO 

DIA: Requerimento n° 608/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do 
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executivo municipal o reparo da iluminação com troca dos refletores queimados da quadra de 

esportes do Residencial Viva Itaituba e instalação de mais dois refletores. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 609/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do 

executivo municipal que viabilize a instalação de refletores no Campo de Futebol da Comunidade 

Nazaré II. Requerimento n° 610/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do 

executivo municipal que determine ao setor responsável para que realize a pavimentação asfáltica e 

o conserto do bueiro na 18ª rua entre Travessa Raimundo Preto e Travessa São Tomé em frente a 

Igreja Batista. Requerimento n° 611/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do 

executivo municipal que viabilize a instalação de banheiros químicos na orla nos finais de semana. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 612/2021 de autoria do Vereador Raimison Antônio 

de Abreu Santos, requer do executivo municipal que viabilize a SEMINFRA que seja feito a 

verificação in loco, bem como os reparos necessários na distribuição de água do Bairro Vitória 

Régia. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 613/2021 de autoria do Vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal os reparos na parte elétrica (troca e reposição de 

luminárias) da quadra poliesportiva da escola Maria Oliveira de Mendonça. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 614/2021 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a manutenção com empiçarramento e pavimentação asfáltica na 12ª 

rua com inicio na Travessa São José, interligando os Bairros Jardim das Araras, Laranjal até o Vale 

do Piracanã. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 615/2021 de autoria da Vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a implantação de faixas de pedestres e a 

sinalização vertical na Transamazônica em frente o ginásio municipal. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n° 616/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer encaminhamento 

de oficio a Secretaria de Ciência, Tecnologia e Educação superior, profissional e tecnológica a 

implantação do Projeto de Forma Pará no município de Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 043/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, indica ao executivo 

municipal a obrigatoriedade de fornecimento, pelo poder público, de absorventes femininos como 

um dos itens dos materiais escolares. Indicação será enviada ao executivo municipal para 

providencias. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

                      Dirceu Biolchi                                      Raimison Antônio de Abreu Santos 

                         Presidente                                                        2º Secretário 


